

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in
Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije
organizirata

XXIV. IZOBRAŽEVALNE DNEVE

z osrednjo temo

KAKO LAHKO DRUGAČE? SOCIALNA VKLJUČENOST OTROK, MLADOSTNIKOV IN ODRASLIH S POSEBNIMI POTREBAMI

30. in 31. marca 2016 v Portorožu.

S socialno vključenostjo presegamo stanje, v katerem posameznikom ali posameznim skupinam preprečujemo dostop do pravic, priložnosti in virov, ki so na razpolago v družbi in ki omogočajo uspešno vključenost vanjo. Gre za skrb za enakost ljudi, pravičnost, solidarnost z drugimi. Gre za prizadevanje, da lahko vsi živimo čim bolj neodvisno in demokratično življenje, za spodbujanje enakopravnosti ljudi za življenje brez izključevanja.

Izobraževalni dnevi specialnih in rehabilitacijskih pedagogov so priložnost, da vsako leto znova obogatimo svoje védenje z odzivi stroke na aktualno dogajanje na področju vzgoje, izobraževanja, usposabljanja otrok, mladostnikov in odraslih s posebnimi potrebami.

Letošnji Izobraževalni dnevi so priložnost, ko bomo razmišljali, kako poskrbimo za otroke v vrtcih in osnovnih šolah; analizirali, kakšne možnosti ponujamo otrokom, mladostnikom in odraslim s programi vzgoje, izobraževanja in usposabljanja; razpravljali o dejanski razpoložljivosti in ustreznosti storitev, ki jih izvajamo, ter kritično pogledali v že obstoječe pomoči ter nove oblike zagotavljanja socialne vključenosti.

Z vabljenimi predavatelji in dejavnim sodelovanjem udeležencev v delavnicah z izbranimi predstavitevami izkušenj in primerov dobrih praks se bomo natančneje dotaknili področja socialne vključenosti na treh nivojih, in sicer (a) vrtca in šole, (b) zaposlitve in dela ter (c) oskrbe in bivanja.

Svoje predloge primerov dobrih praks nam, prosimo, posredujte preko te [povezave](#) do najkasneje **12. februarja 2016**.

Druge objave spremljajte tudi na spletnem naslovu www.drustvo-srp.si.

Z lepimi pozdravi.

dr. Valerija Bužan, l. r.
Predsednica SOUS

mag. Marko Strle, l. r.
Predsednik DSRPS